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	范围
	引用标准
	总则
	试验载荷、评定标准\(包括基本作用载荷、强度、刚度评定标准等\)应符合TB/T 1335及设
	本标准采用电阻应变测量法测量应力，用位移计或其他方法测量挠度。

	试验场地
	应具备供水、供风\(压缩空气\)、照明和起重设备及220V、50Hz的交流电源。
	不受阳光直射、高温辐射、空气剧烈流动的影响，无漏雨，无腐蚀性气体，气温保持在0℃以上。
	试验场地附近应无强磁场、噪声及振动的干扰，以不影响测试精度为原则。

	被试车体
	被试车体应符合相应设计图样和技术条件的要求。技术状态应检查合格后方能进行试验。
	试验前后应对被试车体测试部位的技术状态，如各部变形、铆、焊接质量情况进行检查和测量，并作记
	试验前应将被试车体水平支承在心盘\(旁承承载者为旁承\)上。

	试验设备和仪表
	应力的测量应采用应变片和应变仪，挠度的测量应采用位移计等。
	全部测量仪表应在校验有效期内使用，否则应进行校验，合格后才可使用。
	试验加载装置的精度应不低于3级，加载误差不大于1%，用于显示载荷值的压力表、千分表和测量挠度的位移謔
	导线线径应尽量选用同一规格，同组测量应变片和温度补偿应变片所用导线的长度、线径应相同。
	测量应变片和温度补偿应变片的规格和灵敏度系数应相同，其电阻值的选用应尽量一致，温度补偿应变片不受任何外力�

	试验项目和内容
	垂向载荷试验
	垂向载荷可用油缸、风缸加载，也可用重物加载。载荷分布应接近车体实际承载状态。
	垂向载荷试验加载值应按TB/T 1335的规定选取。
	垂向载荷试验时，测量应力测点的应力值和挠度测点的位移值。

	纵向力试验
	纵向力应沿车钩中心线加在前、后从板座上。
	纵向力大小按以下两种工况进行。
	纵向力试验时，测量应力测点的应力值。

	扭转载荷试验
	扭转载荷试验，在四个顶车位或枕梁端部将车体顶起，使上、下心盘离开一定距离，形成四点支承，并处于水平�
	被试车体水平支承于心盘上，在车体内分别于1、4位和2、3位枕梁两端集中施加载荷F，使车体呈扭转状态，然后，�

	顶车试验
	罐体内压力试验
	散粒货物侧压力试验
	需上翻车机的敞车的托车力和压车力的试验
	翻车机托车力试验
	翻车机压车力试验
	其他载重的敞车及固定使用翻车机的敞车，应根据车辆总重和所用翻车机的结构确定上侧梁和立柱的载荷值。

	棚车承受叉车的载荷试验

	测点的布置
	应力测点的布置
	应力测点应着重布置在主要承载部件和受力大的部位：枕梁、中梁、侧梁、横梁和侧柱等受力大的断面以及刚度变化大�
	应变片形式根据部件受力状态，可采用单向、二向和三向应变片。一般在杆件上采用单向应变片，在板、壳上采用二

	挠度测点的布置

	应变片的粘贴
	被测表面要求
	粘贴要求
	绝缘电阻要求

	试验步骤
	预试
	正式试验

	试验数据整理和换算
	强度和刚度的评定
	车体除顶车试验的应力和变形符合TB/T 1335中6.11的规定外，第一、第二工况的合成应力不得大于相
	车体的相当垂直弯曲刚度应按TB/T 1335中有关货车车体挠跨比评定的标准进行评定。

	试验资料与试验报告
	原始试验资料须由试验单位整理归档备查。
	试验报告应包括下列内容：




